
○各地区の参加者数・アンケート回収率○各地区の参加者数・アンケート回収率○各地区の参加者数・アンケート回収率○各地区の参加者数・アンケート回収率
参加者数 回答数 回収率

防府 35 14 40.0%

長門 68 32 47.1%

合計 103 46 44.7%

１．あなたは次のどれに該当しますか？１．あなたは次のどれに該当しますか？１．あなたは次のどれに該当しますか？１．あなたは次のどれに該当しますか？

人数 割合 人数 割合 人数 割合

32 69.6% 9 64.3% 23 71.9%

6 13.0% 3 21.4% 3 9.4%

5 10.9% 0 0.0% 5 15.6%

3 6.5% 2 14.3% 1 3.1%

0 0% 0 0.0% 0 0%

46 100% 14 100% 32 100%

３．看護フェアはいかがでしたか？３．看護フェアはいかがでしたか？３．看護フェアはいかがでしたか？３．看護フェアはいかがでしたか？

人数 割合 人数 割合 人数 割合

25 54.4% 5 35.7% 20 62.5%

19 41.3% 9 64.3% 10 31.3%

0 0% 0 0% 0 0%

0 0% 0 0% 0 0%

2 4.3% 0 0% 2 6.2%

46 100% 14 100% 32 100%

４-1．看護フェアの中でよかったのはどのコーナーでしたか？（上位３つまで）４-1．看護フェアの中でよかったのはどのコーナーでしたか？（上位３つまで）４-1．看護フェアの中でよかったのはどのコーナーでしたか？（上位３つまで）４-1．看護フェアの中でよかったのはどのコーナーでしたか？（上位３つまで）

人数 割合 人数 割合 人数 割合

お仕事体験コーナー 37 37.5% 10 32.3% 27 39.7%

看護学校コーナー 17 17.2% 5 16.1% 12 17.6%

白衣を着てちょるると写真コーナー 13 13.1% 5 16.1% 8 11.8%

展示コーナー 11 11.1% 2 6.5% 9 13.2%

病院コーナー 10 10.1% 3 9.7% 7 10.3%

おしゃべりコーナー 4 4.0% 3 9.6% 1 1.5%

ＤＶＤコーナー 4 4.0% 1 3.2% 3 4.4%

山口県ナースセンターコーナー 3 3.0% 2 6.5% 1 1.5%

99 100% 31 100% 68 100%

防府 長門全体

合計

合計

無回答

看護学生

保護者

その他

未就業看護職

教師

防府 長門全体

とてもよかった

よかった

どちらともいえない

よくなかった

防府 長門全体

合計 0000

10101010

20202020

30303030

40404040
全体 防府 長門

（人）

0000 10101010 20202020 30303030 40404040

全体

防府

長門

（人）

0000 10101010 20202020 30303030

全体

防府

長門

（人）

1



４-2．お仕事体験コーナーでよかったもの（複数回答）４-2．お仕事体験コーナーでよかったもの（複数回答）４-2．お仕事体験コーナーでよかったもの（複数回答）４-2．お仕事体験コーナーでよかったもの（複数回答）

人数 割合 人数 割合 人数 割合

10 32.2% 5 62.5% 5 21.7%

10 32.2% 0 0% 10 43.6%

4 12.9% 1 12.5% 3 13.0%

3 9.7% 1 12.5% 2 8.7%

2 6.5% 1 12.5% 1 4.3%

2 6.5% 0 0% 2 8.7%

0 0% 0 0%

0 0% 0 0%

31 100% 8 100% 23 100%

４-３．展示コーナーでよかったもの（複数回答）４-３．展示コーナーでよかったもの（複数回答）４-３．展示コーナーでよかったもの（複数回答）４-３．展示コーナーでよかったもの（複数回答）

人数 割合 人数 割合 人数 割合 全体 防府 長門
4 38.4% 2 100% 2 33.3%

2 15.4% 0 0% 2 33.3%

1 15.4% 0 0% 1 16.7%

1 30.8% 1 16.7%

8 100% 2 100% 6 100%

５．看護フェアは、いつ頃開催したらよいと思われますか？５．看護フェアは、いつ頃開催したらよいと思われますか？５．看護フェアは、いつ頃開催したらよいと思われますか？５．看護フェアは、いつ頃開催したらよいと思われますか？

人数 割合 人数 割合 人数 割合

45 97.8% 14 100% 31 96.9%

春休み期間 0 0% 0 0% 0 0%

0 0% 0 0% 0 0%

0 0% 0 0% 0 0%

1 2.2% 0 0% 1 3.1%

46 100% 14 100% 32 100%

看護ＢＯＯＫ

防府 長門全体

防府 長門全体

ＡＥＤ実演体験

手洗い・手指衛生体験

注射訓練見学

医療用物品体験

アロマハンドマッサージ

妊婦体験・赤ちゃん抱っこ体験

患者体験（長門会場のみ）

災害救護体験（長門会場のみ）

合計

白衣・ナースシューズ

看護パネル

その他

手指消毒剤（長門会場のみ）

合計

夏休み期間

長期休暇以外の土・日曜日

無回答

合計

防府 長門全体

0000 10101010 20202020 30303030 40404040 50505050

全体

防府

長門

（人）

0000 2222 4444 6666

全体

防府

長門

（人）

0000 4444 8888 12121212

全体

防府

長門

（人）

2



７．看護学生・未就業看護職の方へお尋ねします７．看護学生・未就業看護職の方へお尋ねします７．看護学生・未就業看護職の方へお尋ねします７．看護学生・未就業看護職の方へお尋ねします

①次のコーナーで面談した数をご記入ください①次のコーナーで面談した数をご記入ください①次のコーナーで面談した数をご記入ください①次のコーナーで面談した数をご記入ください

人数 割合 人数 割合 人数 割合

8 66.6% 3 42.8% 5 100% 全体 防府 長門

2 16.7% 2 28.6% 0 0% 44 16 28

2 16.7% 2 28.6% 0 0% 42 12 30

合計 12 100% 7 100% 5 100% 3 3 0

②就職活動の役にたちましたか？②就職活動の役にたちましたか？②就職活動の役にたちましたか？②就職活動の役にたちましたか？

人数 割合 人数 割合 人数 割合

0 97.8% 0 100% 0 96.9%

45 97.8% 14 100% 31 96.9%

0 0% 0 0% 0 0%

0 0% 0 0% 0 0%

1 2.2% 0 0% 1 3.1%

合計 46 100% 14 100% 32 100%

全体 防府 長門

病院

役に立った

どちらともいえない

看護学校

山口県ナースセンター

無回答

役に立たなかった

とても役に立った

全体 防府 長門

0000 2222 4444 6666 8888 10101010

全体

防府

長門

（人）

0000 10101010 20202020 30303030 40404040 50505050

全体

防府

長門

（人）

3


